



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14.12.2022

м.Полтава

№ 444

Про функціональні повноваження голови облдержадміністрації, першого заступника, заступників голови, заступника голови з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO) та керівника апарату облдержадміністрації

Відповідно до пункту 4 Типового регламенту місцевої державної адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 1999 р. № 2263 „Про затвердження Типового регламенту місцевої державної адміністрації” (зі змінами), у зв’язку з кадровими змінами:

1. Затвердити функціональні повноваження голови обласної державної адміністрації, першого заступника, заступників голови, заступника голови з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO) та керівника апарату обласної державної адміністрації (додаються).

2. Затвердити Порядок заміщення виконання повноважень голови, першого заступника, заступників голови, заступника голови з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO) обласної державної адміністрації у разі їх відсутності (додається).

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови облдержадміністрації від 07.02.2022 № 50 „Про функціональні повноваження голови облдержадміністрації, першого заступника, заступників голови, заступника голови з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO) та керівника апарату облдержадміністрації”.

Начальник обласної
військової адміністрації

Дмитро ЛУНІН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Полтавської обласної
державної адміністрації
14.12.2022 № 444

**ФУНКЦІОНАЛЬНІ ПОВНОВАЖЕННЯ
голови облдержадміністрації, першого заступника,
заступників голови, заступника голови з питань цифрового розвитку,
цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO)
та керівника апарату облдержадміністрації**

Голова обласної державної адміністрації

Очолює обласну державну адміністрацію (далі – облдержадміністрація), здійснює керівництво її діяльністю, діє відповідно до вимог Конституції України, Закону України „Про місцеві державні адміністрації”.

Здійснює контроль та забезпечує виконання законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, органів виконавчої влади вищого рівня.

Представляє облдержадміністрацію у відносинах з іншими державними органами та органами місцевого самоврядування, політичними партіями, громадськими і релігійними організаціями, підприємствами, установами та організаціями, громадянами та іншими особами як в Україні, так і за її межами.

Одноосібно видає розпорядження.

Призначає на посади та звільняє з посад першого заступника голови, заступників голови, заступника голови обласної державної адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO), керівника апарату облдержадміністрації відповідно до законодавства про місцеві державні адміністрації.

Призначає на посади та звільняє з посад керівників структурних підрозділів облдержадміністрації в порядку, передбаченому законодавством про державну службу, присвоює їм ранги державних службовців, приймає рішення про заохочення та притягнення до дисциплінарної відповідальності.

Призначає та звільняє з посад радників голови облдержадміністрації, приймає рішення про заохочення та притягнення до дисциплінарної відповідальності.

Затверджує:
структуру облдержадміністрації, утворює, реорганізує, ліквідує відповідно до законодавства її структурні підрозділи;
штатні розписи та кошториси структурних підрозділів облдержадміністрації.

Укладає та розриває контракти з керівниками підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління облдержадміністрації, або уповноважує на це своїх заступників.

Координує діяльність територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, сприяє їм у виконанні покладених на них завдань. Погоджує у встановленому порядку призначення на посади та звільнення з посад їх керівників. Порушує перед міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади вмотивовані питання про їх відповідність займаним посадам. Погоджує у встановленому порядку призначення на посади та звільнення з посад керівників не підпорядкованих підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління органів виконавчої влади вищого рівня, крім керівників установ, підприємств і організацій Збройних Сил України та інших військових формувань України.

Координує роботу та подає на розгляд обласної ради проект бюджету та програму соціально-економічного розвитку області, проекти рішень обласної ради, розробником яких є облдержадміністрація. Організовує виконання бюджету та затверджених обласною радою програм, звітує перед нею про їх виконання.

У межах затверджених бюджетів виступає розпорядником коштів облдержадміністрації, використовуючи їх лише за цільовим призначенням.

Забезпечує:

виконання зобов'язань за міжнародними договорами України на відповідній території, укладає договори з іноземними партнерами про співробітництво в межах компетенції, визначеної законодавством;

виконання законодавства про військовий обов'язок посадовими особами і громадянами, підприємствами, установами і організаціями;

своєчасне інформування населення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій під час проведення потенційно небезпечних заходів в умовах присутності цивільного населення за участю особового складу Збройних Сил України, інших військових формувань та правоохоронних органів з використанням озброєння і військової техніки.

Забезпечує координацію роботи банківських установ області.

Розглядає та подає в установленому порядку до відповідних органів пропозиції щодо залучення іноземних інвестицій для розвитку економічного потенціалу області.

Розглядає звернення та пропозиції політичних партій, громадсько-політичних та релігійних організацій, сприяє їм у вирішенні нагальних проблем.

В особливий період для керівництва виконує заходи щодо оборони України, утворює та очолює Раду оборони області.

Контролює здійснення заходів, пов'язаних з мобілізаційною підготовкою, цивільною обороною на території області.

У межах повноважень, передбачених законодавством, забезпечує здійснення державної політики у сфері охорони державної таємниці.

Оголошує зони надзвичайної ситуації в разі стихійного лиха, аварій, катастроф, епідемій, епізоотій, пожеж, інших надзвичайних подій.

Організовує роботу щодо здійснення зовнішньоекономічної діяльності структурних підрозділів облдержадміністрації. У межах своїх повноважень сприяє залученню зовнішніх та внутрішніх інвестицій підприємствами, установами та організаціями різних форм власності.

Координує заходи щодо:

підготовки і подання в установленому порядку до органів виконавчої влади вищого рівня фінансових показників і пропозицій до проекту Державного бюджету України, пропозицій щодо обсягу коштів Державного бюджету України для їх розподілу між територіальними громадами, розмірів дотацій і субсидій, даних про зміни складу об'єктів, що підлягають бюджетному фінансуванню, балансу фінансових ресурсів для врахування їх під час визначення розмірів субвенцій, а також для бюджетного вирівнювання, враховуючи забезпеченість мінімальних соціальних потреб;

розробки пропозицій щодо фінансово-економічного обґрунтування обсягів продукції, яка підлягає продажу для державних потреб за рахунок державного бюджету, та пропозицій органів місцевого самоврядування щодо обсягів продукції, яка поставляється для місцевих потреб за рахунок коштів місцевого самоврядування та інших джерел фінансування;

здійснення державного контролю за станом фінансової дисципліни, обліку та звітності, виконання державних контрактів і зобов'язань перед бюджетом;

виявлення, запобігання та протидії корупції;

організації інформаційного забезпечення населення через засоби масової інформації, контролює виконання законодавства про інформацію.

Регулярно інформує населення про стан виконання повноважень, покладених на обласну державну адміністрацію.

Розглядає питання і вносить пропозиції про нагородження державними нагородами України, заохочувальними відзнаками Президента України та Прем'єр-міністра України.

Має право першого підпису на фінансових документах та господарських угодах.

За необхідності утворює для сприяння здійсненню повноважень облдержадміністрації консультативні, дорадчі та інші допоміжні органи, визначає їх завдання, функції, персональний та посадовий склад.

Здійснює інші повноваження відповідно до законодавства.

Безпосередньо спрямовує, координує та контролює діяльність:

Департаменту фінансів облдержадміністрації;

Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації;

апарату облдержадміністрації;
 юридичного відділу апарату облдержадміністрації;
 відділу режимно-секретної роботи апарату облдержадміністрації;
 відділу контролю апарату облдержадміністрації;
 сектору мобілізаційної роботи апарату облдержадміністрації;
 головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції апарату облдержадміністрації;
 головного спеціаліста-аудитора апарату облдержадміністрації;
 радників голови облдержадміністрації.

У межах своїх повноважень забезпечує взаємодію і координує діяльність:

Управління Служби безпеки України в Полтавській області;

Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

Управління стратегічних розслідувань в Полтавській області
 Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України;

Управління забезпечення примусового виконання рішень у Полтавській області Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Суми);

Головного управління Державної податкової служби України у Полтавській області;

Головного управління Державної казначейської служби України у Полтавській області;

Полтавського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки;

Управління Північно-східного офісу Держаудитслужби в Полтавській області.

Здійснює керівництво:

колегією обласної державної адміністрації;

Радою розвитку громад та територій;

регіональною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій;

обласною робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення;

обласним Оперативним штабом для забезпечення узгоджених заходів реагування на виклики і загрози національній безпеці;

обласною тимчасовою комісією з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат;

постійно діючою комісією з питань розгляду звернень громадян при обласній державній адміністрації;

обласною робочою групою з питань захисту прав інвесторів, протидії незаконному поглинанню та захопленню підприємств;

регіональною комісією з оцінки та забезпечення проведення попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм і проєктів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку;

радою вітчизняних та іноземних інвесторів при Полтавській обласній державній адміністрації;

Координаційною радою при голові облдержадміністрації з питань розвитку фермерства на Полтавщині;

регіональною Радою з питань промислової політики;

Радою оборони Полтавської області.

Перший заступник, заступники голови, заступник голови обласної державної адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO) та керівник апарату обласної державної адміністрації

Забезпечують виконання положень Конституції України, законів України, актів Президента України та Кабінету Міністрів України, інших нормативно-правових актів, основних завдань та повноважень облдержадміністрації у визначених сферах діяльності, спрямовують, координують та контролюють роботу відповідних структурних підрозділів, консультативно-дорадчих та інших допоміжних органів, служб і комісій облдержадміністрації.

Згідно з розподілом функціональних повноважень розробляють проекти планів із соціально-економічного, освітнього, культурного, екологічного, інноваційного, цифрового та інвестиційного розвитку, питань агропромислового розвитку, децентралізації, будівництва та інфраструктури.

Здійснюють підготовку матеріалів для розгляду на нарадах за участю Президента України, засіданнях Кабінету Міністрів України, урядових комітетів, колегій міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, колегій облдержадміністрації, сесіях обласної ради, а також проектів клопотань перед Президентом України, Верховною Радою України, Кабінетом Міністрів України, іншими центральними органами виконавчої влади з питань, що віднесені до їх відання.

Відповідно до функціональних повноважень координують і контролюють діяльність райдержадміністрацій та взаємодіють з виконавчими комітетами міських рад, територіальних громад, територіальними підрозділами міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, підприємствами, установами та організаціями щодо вирішення пріоритетних завдань розвитку області.

Взаємодіють із міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади у процесі підготовки, прийняття і реалізації законодавчих та інших нормативних актів, а також у процесі поточної діяльності облдержадміністрації.

Вносять на розгляд голови облдержадміністрації пропозиції щодо розроблення та здійснення заходів, спрямованих на активізацію регіонального розвитку та державної регіональної політики.

За дорученням голови облдержадміністрації представляють облдержадміністрацію у відносинах з центральними органами

виконавчої влади, іншими органами та організаціями в області та за її межами, громадськими організаціями, органами місцевого самоврядування та самоорганізації населення, ведуть переговори і підписують в установленому порядку договори і контракти в межах наданих повноважень.

Контролюють здійснення делегованих обласною радою функцій управління майном, що перебуває у спільній власності територіальних громад, у межах своїх повноважень.

Перший заступник голови обласної державної адміністрації з питань охорони здоров'я, освіти і науки, будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики.

Організовує виконання законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень голови обласної державної адміністрації з питань охорони здоров'я, освіти і науки, будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики.

Реалізує державну політику з розвитку охорони здоров'я, освіти і науки, будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики.

Забезпечує виконання заходів щодо стабільної роботи паливно-енергетичного комплексу області, дотримання встановлених лімітів використання всіх видів енергоносіїв та своєчасних розрахунків за них.

Здійснює контроль за роботою навчальних закладів усіх форм власності.

Здійснює відповідно до законодавства контроль за вирішенням питань щодо:

затвердження обласних містобудівних програм та забезпечення населених пунктів і районів області містобудівною документацією;

створення та впровадження містобудівного кадастру Полтавської області;

визначення території, вибору і надання землі для містобудівних потреб;

організації будівництва і реконструкції житлових об'єктів, об'єктів комунального господарства і соціально-культурного призначення;

розвитку будівельної індустрії й виробництва будівельних матеріалів;

проведення робіт, пов'язаних із прийняттям в експлуатацію збудованих об'єктів;

організації охорони, реставрації та використання пам'яток архітектури і містобудування, паркових комплексів та історико-культурних ландшафтів;

затвердження правил забудови селищ і сільських населених пунктів на території області;

дотримання державних будівельних норм, правил і стандартів;

діяльності закладів охорони здоров'я, їх матеріально-фінансового забезпечення;

підтримки належного санітарного та епідемічного стану;

підготовки регіональних програм енергозбереження.

Координує організацію роботи медичних закладів з надання допомоги населенню.

Здійснює відповідно до законодавства контроль за вирішенням питань будівництва, реконструкції, ремонту та утримання доріг.

Має право першого підпису на фінансових документах та господарських угодах. У межах повноважень затверджує фінансові документи підпорядкованих структурних підрозділів облдержадміністрації.

Візує розпорядження голови обласної державної адміністрації.

За дорученням голови облдержадміністрації затверджує (погоджує) фінансові документи головного розпорядника коштів.

У межах своїх повноважень спрямовує, координує та контролює діяльність:

Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації (в питаннях державного фонду регіонального розвитку, реалізації Програми Президента України „Велике будівництво”);

Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації;

Департаменту освіти і науки облдержадміністрації;

Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики облдержадміністрації;

Управління Державної інспекції архітектури та містобудування України у Полтавській області;

філії державного підприємства „Укрдержбудекспертиза” у Полтавській області;

Управління Державної служби якості освіти у Полтавській області;

обласного Фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі;

Полтавського регіонального управління Державної спеціалізованої фінансової установи „Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву”;

Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Полтавській області;

Державної установи „Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України”;

Полтавського обласного комунального підприємства „Полтавафарм”;

Державного підприємства „Агентство місцевих доріг Полтавської області”.

Здійснює керівництво:

робочою групою з питань визначення переліку об'єктів та заходів, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів Фонду розвитку територій області;

Наглядовою радою Агенції регіонального розвитку Полтавської області;

Обласним штабом з організації оздоровлення та відпочинку дітей;

Координаційною радою з питань національно-патріотичного виховання при обласній державній адміністрації;

Ліцензійною комісією з питань провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії, транспортування її

магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами, постачання теплової енергії;

регіональною радою професійної освіти (стейкхолдерів);
 комітетом забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктур при Полтавській облдержадміністрації;

Спостережною радою з питань підтримки індивідуального житлового будівництва на селі;

Координаційною радою з питань протидії туберкульозу, ВІЛ-інфекції / СНІДу та боротьби з наркоманією при облдержадміністрації;

Госпітальною радою Полтавського госпітального округу;

Ліцензійною комісією з питань провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення;

обласною комісією з питань розгляду та перевірки розрахункових матеріалів, які подаються підприємствами обласної власності для встановлення тарифів на комунальні послуги;

комісією з узгодження обсягу заборгованості з різниці в тарифах.

Забезпечує організацію роботи інших консультативних, дорадчих та допоміжних органів, утворених облдержадміністрацією.

Заступник голови обласної державної адміністрації з питань економічного розвитку, торгівлі, залучення інвестицій, інфраструктури, оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами

Організовує виконання законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень голови обласної державної адміністрації з питань економіки, внутрішньої і зовнішньої торгівлі, промисловості, транспорту, зв'язку, інфраструктури та цивільного захисту.

Реалізує державну політику з розвитку економіки, торгівлі, промисловості, транспорту, зв'язку, інфраструктури та цивільного захисту.

Координує в області процеси децентралізації, впровадження реформи місцевого самоврядування.

Бере участь у веденні колективних переговорів та укладанні територіальних угод, вирішенні колективних трудових спорів (конфліктів).

Координує роботу з:

ефективного втілення на території області завдань Державної стратегії регіонального розвитку України та планів заходів щодо її реалізації;

розроблення та організації виконання регіональної стратегії розвитку Полтавської області та планів заходів щодо її реалізації;

розробки програми економічного і соціального розвитку області на короткостроковий період;

реалізації державної політики економічного і соціального розвитку та державної політики у сфері інвестиційної діяльності та державно-приватного партнерства;

розроблення та організації виконання перспективних та поточних територіальних програм зайнятості та використання трудових ресурсів;

впровадження законодавства про зайнятість та загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття у сфері зайнятості населення, трудової міграції та соціального захисту від безробіття;

реалізації державної політики щодо впровадження економічних реформ;

здійснення державної політики з питань розвитку підприємництва, державної регуляторної політики, дозвільної системи та державної політики у сфері внутрішньої торгівлі та виставкової діяльності;

реалізації державної політики у сфері зовнішніх зносин та єдиної державної зовнішньоекономічної політики;

визначення доцільності розміщення на території області нових підприємств незалежно від форм власності та призначення;

реалізації державної політики у сфері державно-приватного партнерства, розвитку та підтримки підприємництва, формування ринкової інфраструктури підтримки бізнесу в області та створення сприятливих умов для його функціонування;

реалізації державної політики у сферах автомобільного, залізничного, авіаційного та річкового транспорту, надання послуг зв'язку, розвитку дорожньої та транспортної інфраструктури.

Контролює реалізацію державних гарантій у сфері праці, в тому числі й на право своєчасного одержання винагороди за працю.

За дорученням голови облдержадміністрації забезпечує здійснення в області заходів щодо реалізації законності, правопорядку, прав і свобод громадян, державної політики у сфері міжнародних відносин, європейської та євроатлантичної інтеграції України, організовує роботу обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.

У межах своїх повноважень забезпечує взаємодію з Полтавським обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України, сприяючи здійсненню державного контролю за дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції.

У межах повноважень сприяє залученню інвестицій підприємствами, установами та організаціями відповідних галузей.

За дорученням голови облдержадміністрації у межах своїх повноважень координує та контролює діяльність Ради вітчизняних та іноземних інвесторів при Полтавській обласній державній адміністрації, обласної робочої групи з питань захисту прав інвесторів, протидії незаконному поглинанню та захопленню підприємств.

За дорученням голови облдержадміністрації у межах своїх повноважень координує та контролює діяльність міжвідомчої регіональної робочої групи з підготовки пропозицій щодо адміністративно-територіального базового та районного устрою Полтавської області, дорадчої комісії щодо розгляду проблемних питань під час формування громад.

За умови надання головою облдержадміністрації права першого підпису уповноважений підписувати фінансові документи та господарські угоди.

У межах повноважень затверджує фінансові документи підпорядкованих структурних підрозділів облдержадміністрації, райдержадміністрацій.

Візує розпорядження голови обласної державної адміністрації.

У межах своїх повноважень спрямовує, координує та контролює діяльність:

Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації (крім реалізації Програми Президента України „Велике будівництво”);

Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації;

Управління інфраструктури та цифрової трансформації облдержадміністрації (крім питань цифрової трансформації);

Головного управління Державної податкової служби України у Полтавській області;

Головного управління Державної казначейської служби України у Полтавській області;

управління Державної міграційної служби України у Полтавській області;

Північно-Східного міжрегіонального управління Державної служби з питань праці;

Полтавського обласного центру зайнятості;

Територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області;

Регіонального відділення Фонду державного майна по Полтавській та Сумській областях;

Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області;

Полтавського обласного комітету Товариства сприяння обороні України;

Головного управління статистики у Полтавській області;

підприємств усіх форм власності, що постачають і транспортують електричну енергію та природний газ;

сектору моніторингу та нагляду у Полтавській області Департаменту нагляду за станом корпоративного управління та корпоративними фінансами Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку;

Східного міжрегіонального відділу Державної регуляторної служби України;

Агенції регіонального розвитку Полтавської області;

Полтавської обласної спілки споживчих товариств;

Полтавської торгово-промислової палати;

Державного підприємства „Полтавський регіональний науково-технічний центр стандартизації, метрології та сертифікації”;

експертного комітету конкурсу інвестиційних проєктів „Горизonti Полтавщини”;

відділення Національної служби посередництва і примирення в Полтавській області;
 Служби автомобільних доріг у Полтавській області;
 дочірнього підприємства „Полтавський облавтодор” ПАТ Державної акціонерної компанії „Автомобільні дороги України”;
 управління Укртрансбезпеки у Полтавській області;
 виробничого підрозділу „Полтавська дирекція залізничних перевезень” регіональної філії „Південна залізниця” акціонерного товариства „Укрзалізниця”;
 Полтавської дирекції ПАТ „Укртелеком”;
 Полтавської дирекції Акціонерного товариства „Укрпошта”;
 Полтавського обласного комунального підприємства „Аеропорт-Полтава”.

Здійснює керівництво:

організацією призову громадян на строкову військову службу та контролює діяльність обласної, районних, міських призовних комісій;
 організацією відбору громадян області на військову службу за контрактом;
 обласною координаційною радою з питань безпеки дорожнього руху;
 обласною робочою групою з питань функціонування ринку пасажирських автомобільних перевезень в Полтавській області;
 обласною комісією з питань евакуації;
 конкурсним комітетом з проведення конкурсу „Мій бізнес”;
 конкурсним комітетом „StartUP Poltava Region”;
 конкурсним комітетом з відбору бізнес-проектів;
 робочою міжрегіональною групою при Державній регуляторній службі з питань здійснення державної регуляторної політики та проведення дерегуляції господарської діяльності на регіональному та місцевому рівнях;
 робочою групою з розробки Стратегії регіонального розвитку Полтавської області на 2021-2027 роки та Плану заходів з її реалізації на 2021-2023 роки;
 Міжвідомчою регіональною робочою групою щодо ліквідації нелегального обігу та нелегальної торгівлі нафтопродуктами на території Полтавської області;
 робочою групою з питань ефективності використання державного майна в області;
 робочою групою з відбору та проведення експертизи інвестиційних проєктів, яким може бути надана державна підтримка;
 обласною міжвідомчою робочою групою з питання забезпечення реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати;
 Координаційною радою по боротьбі з порушенням прав інтелектуальної власності при Полтавській обласній державній адміністрації;
 обласним координаційним комітетом сприяння зайнятості населення;
 обласною тристоронньою соціально-економічною радою;

конкурсним комітетом при облдержадміністрації по визначенню пасажирських перевізників на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області;

Координаційною радою з питань організації шефства над військовими частинами;

обласною призовною комісією;

обласною комісією з питань евакуації;

обласною комісією з організації заходів, пов'язаних з проведенням технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту;

Комісією з питань інвентаризації державного нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад області та передано в управління структурним підрозділам облдержадміністрації.

Контролює виконання підприємствами області забезпечення населення, військових частин і установ енергетичними ресурсами.

Організовує роботу з попередження надзвичайних ситуацій та ліквідації наслідків стихій.

Сприяє діяльності аварійно-рятувальних служб за місцем їх дислокації під час прямування до зон надзвичайних ситуацій та під час ліквідації надзвичайних ситуацій, зокрема в наданні їм транспортних та матеріальних засобів і послуг.

Здійснює передбачені законодавством заходи, пов'язані з підтриманням в оголошених зонах надзвичайної ситуації громадського порядку, рятуванням життя людей, захистом їх здоров'я і прав, збереженням матеріальних цінностей.

Здійснює заходи, спрямовані на підготовку громадян України до національного спротиву в межах зони територіальної оборони.

Входить за посадою до складу координаційної групи Антитерористичного центру при Управлінні Служби безпеки України в Полтавській області.

Входить за посадою до складу Ради оборони Полтавської області.

Забезпечує організацію роботи інших консультативних, дорадчих та допоміжних органів, утворених облдержадміністрацією.

Заступник голови обласної державної адміністрації з питань соціального забезпечення, захисту дітей, агропромислового комплексу, екології та використання природних ресурсів, юридичних питань.

Організовує виконання законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень голови обласної державної адміністрації з соціального забезпечення, захисту дітей, агропромислового комплексу, екології та використання природних ресурсів, юридичних питань

Вживає заходів щодо реалізації державної політики в галузях соціального захисту. Забезпечує реалізацію на території області державної політики з питань дітей і сім'ї.

Контролює виконання законодавства з питань забезпечення рівних прав дітей, жінок і чоловіків, поліпшення умов життя багатодітних сімей.

Реалізує державну політику в сфері охорони навколишнього природного середовища, екологічної безпеки, відтворення і охорони природних ресурсів, галузях нафтогазовидобування, нафтопереробки, геологорозвідки.

Здійснює державний контроль за використанням природних ресурсів, за збиранням, утилізацією і захороненням промислових та безхазяйних відходів, за дотриманням виробниками продукції стандартів, технічних умов та інших вимог.

Організовує державний контроль за діяльністю відповідних підрозділів щодо організації роботи з раціонального використання та відтворення рослинного і тваринного світу; роботи з раціонального використання та охорони земель, лісів, води, додержання ветеринарних правил.

Вирішує в установленому законодавством порядку питання приватизації земель, їх вилучення для державних та інших потреб.

Здійснює контроль щодо забезпечення виконання законодавства з державного управління охороною праці в області та державний контроль за додержанням правил благоустрою.

Координує організацію роботи щодо:

надання установлених законодавством України пільг окремим категоріям громадян та здійснення заходів щодо соціального захисту осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці, одиноких непрацездатних громадян, жертв політичних репресій, депортованих за національною ознакою осіб, які повернулися в Україну, дітей-сиріт, сімей загиблих військовослужбовців, багатодітних сімей та інших категорій громадян;

надання державних соціальних допомог, компенсацій та інших соціальних виплат, організації санаторно-курортного лікування осіб з інвалідністю, ветеранів війни, жертв нацистських переслідувань, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, встановлення опіки та піклування над повнолітніми недієздатними особами та особами, цивільна дієздатність яких обмежена, виконання інших заходів щодо соціального захисту населення відповідно до законодавства України;

працевлаштування осіб з інвалідністю, сприяння здобуття ними освіти, набуття необхідної кваліфікації, матеріально-побутового обслуговування, санаторно-курортного лікування, надання протезно-ортопедичної допомоги та забезпечення засобами пересування і реабілітації;

розроблення та здійснення заходів розміщення, працевлаштування, соціально-побутового та медичного обслуговування біженців, переселенців, а також депортованих осіб, які добровільно повертаються в регіони їх колишнього проживання;

реалізації державної політики, спрямованої на забезпечення та захист соціально незахищених громадян – пенсіонерів, осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення;

розробки та виконання заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі на території Полтавської області, з питань забезпечення рівних прав і можливостей жінок і

чоловіків, запобігання та протидії насильству за ознакою статі та організовує роботу у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі відповідно до статті 13 Закону України „Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

реалізації на території області державної політики з питань дітей;

розроблення і здійснення самостійно або разом з відповідними органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями усіх форм власності, громадськими організаціями заходів щодо захисту прав, свобод і законних інтересів дітей;

виробництва продукції рослинництва і тваринництва, її реалізації та подальшої переробки підприємствами різних форм власності, а саме: сільськогосподарськими, фермерськими та особистими господарствами населення, цукровими заводами, комбінатами хлібопродуктів, молоко- та м'ясопереробними підприємствами, олійно-екстракційними комбінатами тощо;

врегулювання відносин власності земельних часток (паїв) та майна;

розвитку різних форм власності в сільськогосподарському виробництві;

розвитку дорадництва та кооперації у сфері агропромислового виробництва;

складання планів і розрахунків до програм соціального та економічного розвитку області у підвідомчій галузі;

здійснення заходів із запобігання епізоотій, пов'язаних з тваринним світом, та їх ліквідації;

організації соціального захисту працівників, зайнятих на роботах зі шкідливими умовами праці на підприємствах, в установах та організаціях усіх форм власності, якісного проведення атестації робочих місць;

зупинення в установленому порядку діяльності підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності у разі порушення ними законодавства про охорону довкілля та санітарних правил;

складання та виконання планів раціонального використання природних ресурсів.

Координує підготовку пропозицій облдержадміністрації власникам майна підприємств, установ і організацій, яке має важливе значення для забезпечення державних потреб, щодо його відчуження у власність держави.

Координує роботу з управління об'єктами, що перебувають у державній власності та передані до сфери управління облдержадміністрації; створення, реорганізації та ліквідації підприємств, установ і організацій, що належать до сфери управління облдержадміністрації.

Координує діяльність щодо управління майном інших суб'єктів права власності у разі передачі його в установленому порядку.

За умови надання головою облдержадміністрації права першого підпису уповноважений підписувати фінансові документи та господарські угоди.

У межах повноважень затверджує фінансові документи підпорядкованих структурних підрозділів облдержадміністрації, райдержадміністрацій.

Візує розпорядження голови обласної державної адміністрації.

У межах повноважень сприяє залученню інвестицій підприємствами, установами та організаціями відповідних галузей.

У межах своїх повноважень спрямовує, координує та контролює діяльність:

- Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації;
- Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації;
- Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації;
- Служби у справах дітей облдержадміністрації;
- Юридичного департаменту облдержадміністрації;
- Головного управління Пенсійного фонду України у Полтавській області;
- Полтавського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів; управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Полтавській області;
- відділу Міністерства у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України в Полтавській області;
- Полтавського обласного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;
- підприємств Українського товариства глухих (УТОГ), Українського товариства сліпих (УТОС) та Полтавського казенного експериментального протезно-ортопедичного підприємства;
- Ради Полтавської обласної організації ветеранів;
- Полтавського обласного громадського об'єднання „Союз Чорнобиль”;
- Полтавського обласного громадського об'єднання „Фонд інвалідів Чорнобиля”;
- Полтавської обласної громадської організації „Діти Чорнобиля”;
- Полтавської обласної організації Товариства Червоного Хреста України;
- Полтавського обласного осередку інвалідів Всеукраїнської організації інвалідів „Союз організацій інвалідів України”;
- Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції;
- Територіального управління Державної судової адміністрації України у Полтавській області;
- Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області;
- Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області;
- Державної екологічної інспекції Центрального округу (головний офіс у м. Полтава);
- Регіонального офісу водних ресурсів у Полтавській області;
- Сектору у Полтавській області Держводагентства України;
- Управління Державного агентства рибного господарства у Полтавській області;
- Полтавського обласного управління лісового та мисливського господарства;
- Полтавської державної сільськогосподарської дослідної станції імені М.І. Вавилова Інституту свинарства та агропромислового виробництва НААН;
- Полтавського державного аграрного університету;

Державного підприємства „Полтавський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою”;

підприємств різних форм власності, які здійснюють заготівлю та збереження продукції сільськогосподарського виробництва з метою її подальшої переробки та реалізації, забезпечують сільгосптоваровиробників матеріально-технічними ресурсами, є одержувачами бюджетних коштів та працюють за державними програмами;

ПАТ „Аграрний фонд” (Полтавське представництво);

Ради сільгоспвиробників Полтавської області;

Полтавської філії ДУ „Інститут охорони ґрунтів України”;

ДУ „Полтавська обласна фітосанітарна лабораторія”;

Полтавської філії ПАТ НАК „Украгролізинг”;

Полтавської обласної організації „Профспілка працівників АПК”;

Полтавської філії Українського інституту експертизи сортів рослин;

Інституту свинарства і агропромислового виробництва НААН;

Регіонального центру з надання безоплатної правової допомоги у Полтавській області;

підприємств усіх форм власності у галузях видобування корисних копалин, нафтопереробки та геологічного вивчення надр.

Здійснює керівництво:

Комісією з розгляду питань з надання матеріальної допомоги населенню з обласного бюджету;

обласною міжвідомчою робочою групою з питань сприяння соціальному захисту осіб з інвалідністю;

Радою з питань соціального захисту бездомних осіб;

робочою групою з питань гуманітарної допомоги при обласній державній адміністрації;

комісією у справах альтернативної (невійськової) служби обласної державної адміністрації;

комісією по вирішенню спірних питань встановлення факту участі громадян у ліквідації ядерних аварій, військових навчань із застосуванням ядерної зброї та у ядерних випробуваннях;

Регіональною комісією з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та інших категорій громадян;

обласною комісією з визначення даних про заробітну плату працівників за роботу в зоні відчуження в 1986-1990 роках;

обласною спостережною комісією;

комісією з питань надання дозволу на право користування пільгами з оподаткування та доцільності надання фінансової допомоги підприємствам та організаціям громадських організацій інвалідів;

комісією з питань розподілу коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей;

міжвідомчою робочою групою з реформування системи інституційного догляду та виховання дітей;

Координаційною радою у справах дітей при Полтавській обласній державній адміністрації;

Міжвідомчою координаційною радою з гендерних питань та проблем сім'ї при обласній державній адміністрації;

Радою з питань безпечної життєдіяльності населення при облдержадміністрації;

конкурсною комісією обласної державної адміністрації на зайняття вакантних посад державної служби категорії „Б” керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, призначення на які здійснюється головою облдержадміністрації;

комітетом з відбору представників громадських об'єднань до складу конкурсних комісій для відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії „Б” та „В” апарату облдержадміністрації та для відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії „Б” керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, призначення на які здійснюється головою облдержадміністрації;

державною надзвичайною протиепізоотичною комісією при обласній державній адміністрації;

постійною комісією з перегляду нормативно-правових актів Полтавської обласної державної адміністрації;

координаційною радою з питань формування національної екологічної мережі в Полтавській області;

обласною Міжвідомчою комісією з питань моніторингу довкілля;

обласною комісією з питань державної фінансової підтримки розвитку виноградарства, садівництва і хмелярства;

робочою групою облдержадміністрації з питань формування, ведення та використання обласного страхового фонду документації;

обласною комісією з визначення сільськогосподарських та лісогосподарських підприємств, яким надаватимуться кошти обласного бюджету, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва;

комісією з визначення спеціальної зони з виробництва сировини, що використовується для виготовлення продуктів дитячого та дієтичного харчування;

обласною конкурсною комісією з визначення суб'єктів господарювання агропромислового комплексу області для надання фінансової підтримки через механізм здешевлення кредитів;

комісією з питань здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря та управління якістю атмосферного повітря;

тимчасовою Робочою групою з підготовки пропозицій до проєкту Національного плану управління відходами.

Забезпечує організацію роботи інших консультативних, дорадчих та допоміжних органів, утворених облдержадміністрацією.

Заступник голови обласної державної адміністрації з питань молоді та спорту, культури і туризму, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, архівної справи.

Організовує виконання законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень голови обласної державної адміністрації з питань молоді та спорту, культури і туризму, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, архівної справи.

Сприяє створенню належних організаційних та економічних умов для розвитку внутрішнього, міжнародного та іноземного туризму, провадження екскурсійної діяльності на території області.

Забезпечує:

виконання програм розвитку культури, збереження мережі закладів зазначеної галузі;

складання планів використання природних ресурсів під час функціонування підприємств туристичної галузі;

підготовку та відзначення державних і професійних свят;

залучення наукових, дослідницьких організацій, центрів, окремих фахівців до вивчення та формування громадської думки, проведення соціологічних досліджень.

Контролює виконання законодавства з питань свободи світогляду і віросповідання.

Вживає заходів щодо забезпечення охорони пам'яток історії та культури, збереження та використання культурних цінностей.

Координує організацію щодо:

взаємодії органів виконавчої влади з політичними партіями та громадсько-політичними об'єднаннями з метою консолідації всіх політичних сил на розвиток області та забезпечення стабільної суспільно-політичної ситуації;

інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності облдержадміністрації;

об'єктивного висвітлення діяльності органів влади всіх рівнів;

виконання програм розвитку спорту, збереження мережі закладів зазначеної галузі.

Координує роботу з підготовки та відзначення професійних свят (за профілем).

За умови надання головою облдержадміністрації права першого підпису повноважний підписувати фінансові документи та господарські угоди.

У межах повноважень затверджує фінансові документи підпорядкованих структурних підрозділів облдержадміністрації.

Візує розпорядження голови обласної державної адміністрації.

У межах повноважень сприяє залученню інвестицій підприємствами, установами та організаціями відповідних галузей.

У межах своїх повноважень спрямовує, координує та контролює діяльність:

Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації;

Департаменту культури і туризму облдержадміністрації;

Управління молоді та спорту облдержадміністрації;

Державного архіву Полтавської області;

редколегії серії книг „Реабілітовані історією. Полтавська область”;

представництва Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення у Полтавській області;

видавництва області.

Здійснює керівництво:

обласною комісією у справах увічнення пам'яті учасників антитерористичних операцій, жертв війни та політичних репресій;

робочою групою з питань свободи слова та захисту журналістів;

експертною радою з випуску соціально значущих книг авторів області;

Координаційною радою з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при Полтавській обласній державній адміністрації;

Організаційним комітетом з вшанування пам'яті українського державного, військового та політичного діяча, Голови Директорії, Головного отамана військ УНР Симона Петлюри;

обласною науково-редакційною групою для підготовки матеріалів до проекту „Місця пам'яті Української революції 1917-1921 років”;

обласною комісією у справах увічнення пам'яті учасників антитерористичних операцій, жертв війни та політичних репресій.

Організаційним комітетом з підготовки та участі спортсменів області в Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських іграх, Всесвітніх Універсиадах, чемпіонатах світу та Європи;

обласною молодіжною радою при обласній державній адміністрації.

Забезпечує організацію роботи інших консультативних, дорадчих та допоміжних органів, утворених облдержадміністрацією.

Заступник голови обласної державної адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO)

Організовує виконання законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень голови обласної державної адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.

Координує формування та виконання завдань регіональної та місцевих програм інформатизації, сприяє розвитку цифрової інфраструктури, що забезпечує інформаційно-технологічну взаємодію інформаційних ресурсів у системі інформаційно-аналітичного забезпечення органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

Реалізує державну політику з цифрової трансформації, цифровізації та цифрового розвитку.

Взаємодіє з питань цифрової трансформації з центральними органами виконавчої влади.

Координує роботу щодо:

формування та виконання завдань регіональної та місцевих програм інформатизації, сприяє розвитку інфраструктури, що забезпечує інформаційно-технологічну взаємодію інформаційних ресурсів у системі інформаційно-аналітичного забезпечення органів виконавчої влади та місцевого самоврядування;

розроблення та реалізації цифрової стратегії та програми цифрової трансформації регіону, цифровізації, реінжинірингу й оптимізації процесів у структурних підрозділах облдержадміністрації;

проведення аудиту даних, налагодження внутрішніх процесів роботи з даними та ефективного обміну з Офісом Президента України, Кабінетом Міністрів України та іншими центральними органами виконавчої влади;

реалізації проєктів цифрової трансформації регіону, у тому числі координування цифрових проєктів у територіальних підрозділах центральних органів виконавчої влади в області;

забезпечення реалізації в регіоні розвитку відкритих даних;

сприяння розвитку цифрової демократії, зокрема впровадження інструментів зворотного зв'язку з органами місцевого самоврядування та державної влади, бюджетів участі тощо;

підвищення рівня цифрової грамотності населення, державних службовців, співробітників органів місцевого самоврядування;

сприяння прийняттю оптимальних рішень на основі цифрових даних, зокрема включення наявних даних у внутрішні робочі процеси облдержадміністрації;

реалізації державної політики з питань розвитку системи надання адміністративних послуг.

Бере участь у:

формуванні та здійсненні контролю плану заходів з цифрової трансформації регіону та видатків на його реалізацію;

підвищенні ефективності закупівель у сфері цифрових технологій та інфраструктури органами виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємствами, установами державної та комунальної власності;

забезпеченні доступу населених пунктів і закладів соціальної інфраструктури регіону до високошвидкісного інтернету;

наданні органам місцевого самоврядування необхідної консультаційної, методичної і практичної допомоги в питаннях цифровізації, створенні підрозділів з питань цифрової трансформації та наділенні їх відповідними повноваженнями і ресурсами;

реінжинірингу, оцифруванні, переведенні в онлайн місцевих і державних послуг;

забезпеченні організації електронної взаємодії між національними, регіональними та місцевими реєстрами, наповнення їх актуальними даними;

сприянні створенню і розвитку громадських об'єднань у сфері ІТ, просуванні та реалізації ініціатив з цифрової трансформації;
розвитку державно-приватного партнерства, залученні інвестицій у цифрові проекти;
залученні місцевих депутатів, працівників органів місцевого самоврядування і громадян до цифрової трансформації регіону;
розповсюдженні кращих цифрових рішень, у тому числі кращих світових і національних практик.

Забезпечує координацію в області розбудови мережі ЦНАП.

Здійснює координацію діяльності установ та підприємств, що займаються цифровізацією та інформатизацією.

У межах своїх повноважень спрямовує, координує та контролює діяльність:

Управління інфраструктури та цифрової трансформації облдержадміністрації.

Здійснює керівництво науково-технічною радою з питань інформатизації регіону.

Забезпечує організацію роботи інших консультативних, дорадчих та допоміжних органів, утворених облдержадміністрацією.

Керівник апарату обласної державної адміністрації

Організовує виконання законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень голови обласної державної адміністрації з питань, що належать до компетенції апарату облдержадміністрації.

Очолює апарат облдержадміністрації, організовує його роботу відповідно до вимог Конституції України, Законів України „Про місцеві державні адміністрації”, „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про державну службу”, Положення про апарат Полтавської обласної державної адміністрації, Регламенту Полтавської обласної державної адміністрації, Правил внутрішнього трудового розпорядку апарату обласної державної адміністрації з організаційного, аналітичного, правового, інформаційного та матеріально-технічного забезпечення діяльності облдержадміністрації, його взаємодію з виконавчим апаратом обласної ради, райдержадміністраціями, органами місцевого самоврядування, співпрацю з територіальними підрозділами центральних органів виконавчої влади, підприємствами, організаціями різних форм власності.

Здійснює визначені Законом України „Про державну службу” повноваження керівника державної служби в апараті облдержадміністрації. На час відсутності керівника апарату облдержадміністрації його функціональні повноваження виконує посадова особа, визначена в установленому порядку.

Подає на затвердження голові облдержадміністрації документи щодо структури, чисельності та штатного розпису апарату облдержадміністрації. Затверджує штатні розписи апаратів райдержадміністрацій області.

Організовує планування роботи з персоналом апарату облдержадміністрації, в тому числі проведення конкурсів на зайняття посад державної служби категорій „Б” і „В”, забезпечує прозорість і об’єктивність таких конкурсів.

Забезпечує планування службової кар’єри, планове заміщення посад державної служби підготовленими фахівцями згідно з вимогами до професійної компетентності та стимулює просування по службі.

Призначає на посади та звільняє з посад державних службовців апарату облдержадміністрації в порядку, передбаченому законодавством про державну службу, присвоює їм ранги державних службовців, приймає рішення про заохочення та притягнення до дисциплінарної відповідальності.

Приймає на роботу та звільняє з роботи у порядку, передбаченому законодавством про працю, працівників, які не є державними службовцями (крім радників голови облдержадміністрації). Приймає рішення про заохочення та притягнення до дисциплінарної відповідальності.

Вносить пропозиції голові облдержадміністрації про нагородження державними нагородами України, заохочувальними відзнаками Президента України та Прем’єр-міністра України.

Спрямовує роботу в апараті облдержадміністрації щодо дотримання державної кадрової політики.

Забезпечує взаємодію облдержадміністрації з Офісом Президента України та Секретаріатом Кабінету Міністрів України.

Забезпечує організацію роботи з підготовки матеріалів щодо робочих поїздок до області Президента України та Прем’єр-міністра України.

Координує роботу з підготовки та проведення засідань колегії обласної державної адміністрації, щотижневих нарад у голови облдержадміністрації.

Забезпечує підготовку нарад, у тому числі селекторних, відеоконференцій та заходів, що проводяться головою облдержадміністрації.

Координує роботу з організації вивчення роботи райдержадміністрацій та структурних підрозділів облдержадміністрації з метою надання методичної допомоги та перевірки виконання Конституції України та Закону України „Про місцеві державні адміністрації” та інших нормативних актів, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації.

Спрямовує роботу щодо виконання щорічного плану контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади.

Спрямовує роботу щодо організації перевірок стану додержання Конституції України та законів України, інших актів законодавства органами місцевого самоврядування та їх посадовими особами, керівниками підприємств, установ, організацій, їх філій та відділень незалежно від форм власності й підпорядкування (в частині виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади) за напрямками, визначеними законами України „Про місцеві державні адміністрації” та „Про місцеве самоврядування в Україні” щодо забезпечення реалізації державної політики, виконання галузевих, обласних і районних програм.

Організовує роботу щодо взаємодії структурних підрозділів облдержадміністрації з обласною радою та органами місцевого самоврядування, контролює виконання ними повноважень, делегованих обласною радою.

Координує роботу з підготовки проєктів розпоряджень голови обласної державної адміністрації про затвердження планів роботи облдержадміністрації на квартал та рік з урахуванням основних завдань державної політики на регіональному рівні та забезпечення виконання вимог Закону України „Про місцеві державні адміністрації”.

Контролює виконання плану роботи апарату обласної державної адміністрації на квартал, місяць.

Затверджує плани роботи на квартал відділів апарату облдержадміністрації, які належать до його компетенції відповідно до положень про відділи.

Координує роботу з організаційного забезпечення урочистих заходів до державних свят за участю керівництва облдержадміністрації.

Координує роботу щодо проведення виборів та референдумів відповідно до повноважень виконавчої влади, встановлених чинним законодавством.

Відповідає за стан технічного захисту інформації в апараті облдержадміністрації.

За дорученням голови облдержадміністрації забезпечує роботу постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян при облдержадміністрації.

Відповідає за організацію контролю за виконанням завдань, визначених законами України, актами та дорученнями Президента України, актами, дорученнями та протокольними рішеннями Кабінету Міністрів України, актами міністерств, інших центральних органів виконавчої влади та за станом роботи з реагування на запити і звернення народних депутатів України та депутатів місцевих рад.

Координує взаємодію з комунальним автотранспортним підприємством обласної ради щодо забезпечення автотранспортними послугами апарату облдержадміністрації.

Організовує підготовку та має право підпису відповідних документів у судових органах, у справах, де однією зі сторін є облдержадміністрація, має право першого підпису фінансових та господарських документів.

Здійснює контроль за веденням бухгалтерського обліку і звітності, використанням кошторису на утримання апарату облдержадміністрації, організацією діловодства в апараті та структурних підрозділах облдержадміністрації, використанням службових приміщень.

Координує роботу щодо формування графіка чергувань першого заступника, заступників голови, заступника голови обласної державної адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO).

Візує розпорядження голови обласної державної адміністрації та підписує додатки до них згідно з функціональними повноваженнями.

Видає накази.

Виконує інші обов'язки, покладені на нього головою облдержадміністрації.

Забезпечує:
 підготовку матеріалів на розгляд голови облдержадміністрації, доведення розпоряджень голови облдержадміністрації до виконавців;

розгляд звернень громадян та їх об'єднань, контролює стан роботи зі зверненнями в органах виконавчої влади, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в організаціях і установах області;

дотримання вимог законодавства під час роботи з документами, які містять інформацію з обмеженим доступом (конфіденційну, таємну, службову).

У межах своїх повноважень здійснює керівництво, спрямовує, координує та контролює діяльність:

Полтавського регіонального центру підвищення кваліфікації;

Міжрегіонального управління Нацдержслужби у Полтавській та Кіровоградській областях;

регіональної ради по роботі з кадрами;

тендерного комітету апарату Полтавської обласної державної адміністрації;

постійної комісії з перегляду нормативно-правових актів Полтавської обласної державної адміністрації;

комісії з питань роботи із службовою інформацією в апараті Полтавської обласної державної адміністрації;

експертної комісії з питань таємниць;

комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності обласної державної адміністрації.

Спрямовує та координує роботу комунальної бюджетної установи „Обласний контактний центр” Полтавської обласної ради.

Забезпечує організацію роботи інших консультативних, дорадчих та допоміжних органів, утворених облдержадміністрацією.

Керівник апарату
 обласної військової адміністрації



Катерина БОЙКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Полтавської обласної
державної адміністрації
14.12.2022 № 444

ПОРЯДОК

заміщення виконання повноважень голови, першого заступника,
заступників голови, заступника голови обласної державної
адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових
трансформацій і цифровізації (CDTO) у разі їх відсутності

Посада	Хто заміщає
Голова обласної державної адміністрації	Перший заступник голови обласної державної адміністрації з питань охорони здоров'я, освіти і науки, будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики
Перший заступник голови обласної державної адміністрації з питань охорони здоров'я, освіти і науки, будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики	Заступник голови обласної державної адміністрації з питань економічного розвитку, торгівлі, залучення інвестицій, інфраструктури та цивільного захисту
Заступник голови обласної державної адміністрації з питань економічного розвитку, торгівлі, залучення інвестицій, інфраструктури та цивільного захисту	Перший заступник голови обласної державної адміністрації з питань охорони здоров'я, освіти і науки, будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики
Заступник голови обласної державної адміністрації з питань молоді та спорту, культури і туризму, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, архівної справи	Заступник голови обласної державної адміністрації з питань соціального забезпечення, захисту дітей, агропромислового комплексу, екології та використання природних ресурсів, юридичних питань
Заступник голови обласної державної адміністрації з питань соціального забезпечення, захисту дітей, агропромислового комплексу, екології та використання природних ресурсів, юридичних питань	Заступник голови обласної державної адміністрації з питань молоді та спорту, культури і туризму, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, архівної справи

Посада	Хто заміщає
Заступник голови обласної державної адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO)	Перший заступник голови обласної державної адміністрації з питань охорони здоров'я, освіти і науки, будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики

Керівник апарату
обласної військової адміністрації



Катерина БОЙКО